

Portugália, Lisszabon:  
tanulmányi mobilitás 2018-2019  
Instituto Politécnico de Lisboa:  
P LISBOA05

Nehéz összefoglalni ennyi élményt, de remélem, át tudom adni Portugália hangulatát bízattva az újabb Erasmusosokat. Lisszabon a legjobb választás annak, aki szeretne hónapokon keresztül az óceán és a napsütés közelében élni. Nemcsak egy nyüzsgő fővárosba jut el az ember, hanem rengeteg lélegzetelállító helyre a közelben.

Lisszabon nagyon barátságos, szeretnivaló hely, az éghajlat, az emberek kedvessége, segítőkészsége a színes házak, a keskeny macskaköves utcák mind hozzásegítenek ahhoz, hogy felejthetetlen emlékeket szerezzünk. Egy idő után megszokjuk az emelkedőket, a közlekedés sajátosságait, a lassúságukat, az egyszerűséget, és azon kapjuk magunkat, hogy beilleszkedtünk.

Lakáskeresésnél, az Erasmusos oldalakon magas árakkal találkoztam, ezért én egy lengyel lánnyal portugál oldalakon próbálkoztam, és végül egy 3 szobás apartmanban laktam a központban. A legtöbb lakásban nincsen fűtés, ezért előfordul, hogy két pulcsiban aludtunk és hajszárítóval melegítettem magam, de ehhez hamar hozzászokik az ember, illetve lehet kisebb radiátorokat is beszerezni.



Az IPL ISCAL egyetemen nagyon lazák és rettentő kedvesek voltak a tanárok, amiben tudtak segítenek. Minőségi angol oktatásban vettem részt, és a Business simulation project tantárgy az egész osztálynak lehetővé tette a nemzetközi együttműködést 4 fős csapatokban.

A portugálok gyakran késnek, amit az órákon is tapasztaltam és nem nagyon idegeskednek az ügyintézésen sem, de végül mindent mosolyogva elintézték. Az egyetem épülete nagyon egyszerű volt, nem úgy, mint pl. az Universidade de Lisboa épülete, ahol az egyetem melletti parkban csónakáznak és pálmafák veszik körül a tavat.

A diákélet hatalmas, és rengeteg lehetőséggel tudnak élni a fiatalok. A város fele külföldi diákokból, munkásokból áll, tehát az angollal jól el lehet boldogulni a városban. Már az első napoktól kezdve sem érzem magam egyedül, hála a szervezett programoknak, szörfözés, naplementenézés, walking tour-ok, zenés estek, bulik. Mindennap tele van az Erasmus Corner utcája diákokkal, akik az ottani pubokban beszélgetnek, találkoznak, söröznek. Az éjszakai élet

Portugália, Lisszabon:  
tanulmányi mobilitás 2018-2019  
Instituto Politécnico de Lisboa:  
P LISBOA05

is nagyon gazdag, az Erasmus kártya kiváltása után minden héten legalább 3 buli ingyenes a kártya birtokában. A szórakozóhelyek egymás mellett találhatóak és főleg latin zenére lehet számítani a klubokban.

### Lisszabon környékén kirándulások:

Mivel számomra az éghajlat és a természeti adottságok voltak a legfőbb motivációk én a legtöbb óceánparti helyszínt a lehető leghamarabb meglátogattam. Hamarabb próbáltam ki a szörfözést, mint látogattam meg Alfamát, Lisszabon legnépszerűbb pontját. A legtöbb hely maximum egy órás útra található. Ha a vonattal továbbutazunk Cascais végállomásig nagyon jó partokat lehet találni, mint pl. Carcavelos, Avencas beach, Estoril. Egészen október közepéig strandidő volt, de januárban is előfordult, hogy 20 fok közeli időjárással találkoztam és a barátaim fürödtek az óceánban, a szörfösök pedig akkor is mennek, ha hidegebb van.

Érdeemes részt venni a kirándulásokon, még amíg jó idő van, mert rögtön az elején sok barátot



lehet szerezni, valamint napos időben élvezetesebb az óceán. Személy szerint eljutottam Algarvéba, Portóba és az Azori szigetekre, ahová olcsó repülőjeggyel (20 EUR körül) lehetett utazni

Összességében rengeteg barátot szereztem, bővült az európai országokról alkotott képem. Fejlődött az angol kommunikációs készségem, és szókincsem. Úgy érzem, már bátrabban kezelem a külföldi helyzeteket, és nyitottabb lettem a külföldi utazásokra. Mindenkit csak biztatni tudok, hogy éljen ezzel a lehetőséggel, gyönyörű helyekre juthat el az ember, és nagyon sok fejlődést nyújt az ember személyiségét, önismeretét illetően.